

## 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 高爾夫 來源 民生報 日期 740429 版面 二版

## 陳志明贏得亞洲高球巡迴賽總冠軍

## 陳志忠、涂阿玉 昨分別奪得冠軍杯

(本報東京記者張光斗廿八日電) 陳志明、志忠兄弟，今(廿八)日在日本鄧洛普高球公開賽中大出鋒頭，弟弟志忠以總桿低於標準桿十一桿的二十七桿成績擊敗昨日以五桿領先他的日本選手中島常幸，獲得此項比賽的冠軍，獨得獎金八百萬日幣；中島以一桿之差落居第二；陳志明則以低於標準桿八桿的成績得到第三名，並為今年亞洲高球巡迴賽的總冠軍。

陳志忠在前三天的桿數雖落後中島五桿之多，但是廿八日的表現卻非常優異，他今日擊出了六十七桿。當比賽進行到第十七洞時，原先以低於標準十二桿領先十桿的中島，卻因打出「柏忌」，而讓擊出低於標準一桿的中島以十一桿與他打成平手；到了最後一洞(第十八)，要分出勝負，否則要延長加洞賽，陳志忠穩穩的將球擊上果領，並且步步為營的平了標準桿，中島則推桿失誤，以一桿之差敗北。

陳志忠在接受訪問時不停的露出笑容，當記者問他是否急著要打電話回台灣向家人報告喜訊時，他說，當然！哥哥陳志明與志忠分在最後一組，當記者問他是否在此賽進行中與弟弟做意見的交換時，他回答道根本無暇與弟弟交談，他對於弟弟獲得這項比賽的冠軍與自己的贏得亞洲巡迴賽總冠軍，自是十分高興，他讓著弟弟的肩膀，接受攝影記者的拍照。

(本報東京記者張光斗廿八日電) 高球女將涂阿玉，今天幾乎不費吹灰之力的以低於標準桿六桿的二十一桿成績，贏得了日本那須小川女子職業賽的冠軍，獨得三百六十萬日幣與轎車、鑽戒、...等副獎；這是她連續兩週贏了今年球季的第二個冠軍，也是她累積的第五十二個冠軍。

涂阿玉在廿七日第一天的賽程中，就以低於標準七桿的成績領先暫居第一的選手達八桿之多，尤其是當天風雨交加，涂阿玉竟能揮出低於標準五桿的六十七桿，更是令人驚訝。

涂阿玉贏走了本週的冠軍，也使得日本選手連續五週讓獎盃給外國人領走，很令日本高球輿論界震驚；涂阿玉在接受訪問時表示，誰都不能在比賽結束前預測那一位選手可以獲勝，她以自己為例，雖然昨日仍以八桿之多遙遙領先，但是今天的佐佐木竟然也擊出了低於標準六桿的好成績，最後以低於三桿的總成績爬升至第二，假如她沒有前一天的本錢，今天能否贏球都是個問題。

【美聯社日本伊奈二十八日電】中華民國選手陳志忠，今天在總獎金四千五百萬日圓(十八萬美元)鄧洛普高爾夫國際公開賽最後一回合，擊出六十八桿的佳績，以四回合總成績二百七十七桿，取得冠軍。

陳志忠獲得八百萬日圓(三萬二千美元)獎金，這是他兩週來第二次勝利，上週他已贏得韓國公開賽冠軍。

日本選手中島常幸今天擊出七十四桿，以二百七十八桿總成績，名列第一。陳志忠的哥哥陳志明今天擊出六十八桿，以二百八十桿總成績，名列第三。陳志明並以積分七百五十分，成為亞洲巡迴賽總冠軍。鄧洛普賽是亞洲十站巡迴賽最後一站。

呂良煥今天擊出七十一桿，以二百八十八桿總成績，與澳洲選手摩爾並列第六名。

